



Univerza na Primorskem / Università del Litorale / University of Primorska

Fakulteta za humanistične študije / Facoltà di studi umanistici / Faculty of Humanities

Oddelek za arheologijo in dediščino / Dipartimento di archeologia e dei beni culturali / Department of Archaeology and Heritage



## VABILO

*Oddelek za arheologijo in dediščino UP FHŠ vabi na delavnico*

### ARHEOZOOLOGIJA,

*ki bo potekala 10. aprila 2018, od 12. do 17. ure na UP FHŠ (Titov trg 5, Koper).*

Dejavnost je del programa **DNEVI HUMANISTIKE 2018** na temo

**NAŠA DEDIŠČINA: KJER PRETEKLOST SREČA PRIHODNOST.**

Namen delavnice je poudariti pomen interdisciplinarnega povezovanja in sodelovanja s ciljem celostne obravnave materialne kulture iz arheoloških kontekstov. Zato smo se povezali z Oddelkom za biodiverzitetu UP FAMNIT in Inštitutom za arheologijo ZRC SAZU.

Delavnico bosta izvajala dr. Borut Toškan, znanstveni sodelavec IA ZRC SAZU in vodja programa ArheozooLOGIJE ter izr. prof. dr. Elena Bužan, predstojnica Oddelka za biodiverzitetu UP FAMNIT, raziskovalka na področjih populacijske in varstvene genetike ter filogenije. Brezplačna delavnica je namenjena študentom in dijakom, kot tudi širši javnosti. Potekala bo v dveh delih.

### URNIK

#### **Teoretični del, 12.00-14.00, UP FHŠ, Maestral 1**

Prvi del je namenjen spoznavanju teoretičnih osnov arheozooLOGIJE in DNA analiz in je odprt za širšo javnost.

- Dr. Borut Toškan, znanstveni sodelavec (IA ZRC SAZU)  
**ARHEOZOOLOGIJA - DEFINICIJA, METODE, POMEN RAZISKAV IN PERSPEKTIVE**
- Izr. prof. dr. Elena Bužan (OB UP FAMNIT)  
**STARODAVNA DNA - NOVO PISANJE ZGODOVINE**

#### **Praktični del, 14.00-17.00, UP FHŠ, Levant 2**

- Dr. Borut Toškan, znanstveni sodelavec (IA ZRC SAZU)

V praktičnem delu delavnice se bodo udeleženci naučili osnov dela z živalskimi ostanki. Ta del je zaprt za širšo javnost in rezerviran za prijavljene udeležence.

**Prijave so možne do 6. aprila 2018: [zrinka.mileusnic@fhs.upr.si](mailto:zrinka.mileusnic@fhs.upr.si)**